
Model No.SC103D CORDLESS THREADED ROD CUTTER

www.npower.com.vn 
NAVITECH | MAKITA Authorized Service Center



Model No.SC103D CORDLESS THREADED ROD CUTTER
Bản v
ẽ 

Mã Phụ tùng 
tùng Mô tả

Tươn
g ứng
 với

Số lượ
ng

Cũ/ M
ới Ghi chú 1 Ghi chú 2

001 281019-0 Móc treo máy 1

002 941102-2 Long đền đệm phẳng 5 1

003 961011-9 Vòng gài trục nhông (NGOÀI) E-4 1

004 911213-7 Vít dầu dù M5X12 WR 1

005 183N49-0 Bộ vỏ ngoài 1

C10 263002-9 Chốt cao su 4 3

C20 263005-3 Chốt cao su 6 1

C30 816U42-8 Nhãn hoạt động 1

C40 816V02-6 Nhãn lưu ý 1

005 INC. 57

006 620C15-5 Mạch led 1

007 458373-9 Giá đỡ đèn LED 1

008 458379-7 Thanh dẫn vít 1

009 256267-0 Ghim 3 1

010 231403-9 Lò xo nến 3 1

011 265995-6 Vít tự cắt ren đầu siết 4X18 4

012 140B24-7 Bộ bỏ ngoài máy thổi 1

C10 816U44-4 Nhãn lưu ý 1

013 961104-2 Vòng giữ (ext) S-24 1

014 347350-5 Miếng đệm sóng 1

018 144986-9 Má nhôm 1

022 267447-3 Long đền đệm phẳng 14 1

023 211485-7 Bạc đạn 6800LLU 1 *

023-1 210171-7 Bạc đạn 6800ZZ O 1

024 226168-6 Nhông trục 10C 1

025 211485-7 Bạc đạn 6800LLU 1 *

025-1 210171-7 Bạc đạn 6800ZZ O 1

026 253409-7 Long đền đệm phẳng 17 1

027 254202-2 Chìa khóa 4 2

028 265954-0 Vít tự cắt ren đầu siết 3X8 2

029 226169-4 Nhông trục 39 1

030 144990-8 Giá đỡ nam châm hoàn chỉnh 1

031 961057-5 Vòng giữ (ext) S-17 1

032 144992-4 Nắp bánh răng hoàn chỉnh 1

033 922212-4 Bu-lông đầu lỗ lục giác M5X12 4

034 144989-3 Ổ nhông chuyền 1

035 226166-0 Bánh răng bên trong 48 1

036 226165-2 Nhông trục 19 3

037 458374-7 Vỏ ngoài hộp số 1

038 911258-5 Vít dầu dù M5X35 WR 2

039 253792-2 Long đền đệm phẳng 26 1

040 144988-5 Bánh răng thẳng hoàn chỉnh 9 1

041 226164-4 Bánh răng bên trong 53 1

042 226163-6 Nhông trục 21 3

043 144987-7 Bánh răng thẳng hoàn chỉnh 10B 1

044 226163-6 Nhông trục 21 3

045 253410-2 Long đền đệm phẳng 15 1

046 458375-5 Vỏ chứa nhông 1



047 266490-9 Vít đầu dù răng thửa 2X6 3

048 652069-6 Vít đầu bằng M3X6 3

049 620C14-7 Bo mạch 1

050 629448-3 Stato 1

051 619512-8 Rôto 1 *

051-1 619512-8 Rôto O 1

052 458378-9 Cần thay đổi f/r 1

053 651367-5 Công tắc 1

055 644813-5 Thiết bị đầu cuối 1

056 252173-7 Đai ốc vuông 1

057 183N49-0 Bộ vỏ ngoài 1

C10 263002-9 Chốt cao su 4 3

C20 263005-3 Chốt cao su 6 1

C30 816U42-8 Nhãn hoạt động 1

C40 816V02-6 Nhãn lưu ý 1

057 INC. 5

058 911213-7 Vít dầu dù M5X12 WR 1

060 265995-6 Vít tự cắt ren đầu siết 4X18 10

061 126984-5 Bộ trục 1

062 856M93-1 Bảng tên SC103D 1

063 856M99-9 Không số.nhãn SC103D 1

A01 271445-1 Ốc vít có tai vặn M4X10 1

A02 415486-9 Thanh cữ độ sâu 1

A03 458380-2 Miếng đệm bảo vệ lưỡi 1

A04 783202-0 Cờ lê lục giác 4 1

A05 922202-7 Bu-lông đầu lỗ lục giác M5X8 2

A09 199085-2 Bộ lưỡi cắt M8 1

F01 199069-0 Bộ dây đeo vai 1


